外的份田叛

权威•贴近•创新

星期二 2024年2月 农历癸卯年十二月廿七

6

总第 4384 期

县收视省深入打好污染防治攻坚战指挥部视频会议实况

王宁出席射阳分会场会议

本报讯(记者 苑彩霞)2月2日,省深入打好污染防治攻坚战指挥部视频会议召开,深入贯彻习近平生态文明思想和全国生态环境保护大会精神,部署安排今年重点任务,以更高标准打好蓝天、碧水、净土保卫战,推动生态环境质量持续改善,加快建设人与自然和谐共生的美丽江苏。会议以视频会议形式召开,我县在县行政中心一楼中会议室设分会场组织收听收看会议实况。县委副书记、县长王宁出席射阳分会场会议。

会议指出,习近平总书记对江苏生态环境念兹在兹、尤为关注,反复叮嘱我们要把保护生态环境摆在突出位置。过去一年,全省上下深入贯彻习近平总书记对江苏工作重要

讲话重要指示精神,聚焦人民群众身边的突出环境问题,保持定力、持续发力,生态环境质量稳定改善,美丽江苏建设迈出坚实步伐。今年是新中国成立75周年,是实现"十四五"规划目标任务的关键一年。各级各部门要牢牢把握中国式现代化这个最大的政治和高质量发展这个新时代的硬道理,以美丽江苏建设为牵引,坚持生态惠民、生态利民、生态为民,深入打好污染防治攻坚战,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,努力实现高水平保护和高质量发展协同并进、相得益彰,在全面推进人与自然和谐共生的现代化中走在前、供一节

(下转二版)

全

升

同

元

瞄

准

率犯獨张 强恩奋跃 是底荷

2024年盐城市暨射阳县文化科技卫生"三下乡"集中服务活动暨"全民阅读春风行动"正式启动

陈卫红吴冈玉出席

本报讯 (记者 贾凡 彭岭)2月5日下午,2024年盐城市暨射阳县文化科技卫生"三下乡"集中服务活动暨"全民阅读春风行动"在我县海河镇烈士村四季果香正式启动。市委常委、宣传部部长陈卫红,县委书记吴冈玉出席活动。市委宣传部常务副部长、市新闻出版局局长薛万昌,市委宣传部副部长、市文明办主任张孝荣参加。

本次活动由市委宣传部、市文明办、市新闻出版局和射阳县委联合主办,旨在深入学习宣传贯彻党的二十大精神,充分发挥文化科技卫生"三下乡"活动、"全

民阅读春风行动"的品牌效应和示范作用,动员各方力量积极参与新时代"三下乡"和全民阅读活动,推动乡村振兴和农业农村现代化,营造全社会关注农村、关心农村、关爱农民的浓厚氛围。

瑞雪倾城、年味愈浓,四季果香广场上人头攒动、热闹非凡。理论宣讲、非遗展示、健康义诊、书籍赠送、农技科普、法治宣传……一项项暖心服务,为群众送来了实实在在的"年货礼包",让大家在"家门口"就感受到"三下乡"的便利与温暖。陈卫红一行认真观摩市县"三下乡"咨询服务、果农之家新时代文明实践点、"飨

射阳鲜"集中展示区与海河特色赶大集等现场,不时驻足观看交流,与群众一起分享丰盛的精神文化大餐,充分肯定各项惠民服务工作取得的新进展新成

仪式上,陈卫红、吴冈玉等共同上台启动 2024 年 盐城市暨射阳县"三下乡"集中服务活动暨"全民阅读春风行动";现场为射阳县少先队员代表赠送 30 套书香礼包;返乡大学生宣读《一起"阅"冬——2024 盐城市全民阅读倡议书》。

县委常委、宣传部部长洪磊参加。

质

变

TELETIE ZOUICENG

隆冬腊月,气温骤降,但位于盘湾镇的江苏 韩塑新材料有限公司的生产车间内依然气氛火 热。记者看到,工人们正在机器前专注操作,机床 全速运转,各工序有条不紊地进行,高性能汽配 产品源源不断"走"下生产线。

据了解,韩塑新材料公司是一家以高性能非金属复合材料为主体,集研发、生产、销售为一体的高科技企业,主要从事各类改性塑料粒子、碳纤维新材料研发制造销售,产品分三大类、100多种高性能复合材料,被广泛用于汽车、家电、电动工具等领域。

"目前,我们在手订单已经有5000万元左右,可以排产到3月份,现在工人正加班加点忙生产,争取早点将产品交付给客户。"公司技术总监徐胜刚说,进入新年,公司一直处于产销两旺状态。

新材料市场发展前景广阔,竞争自然也很激烈,要想从众多企业中脱颖而出,核心竞争力是关键。公司坚持将多年的高分子材料研究成果与工程塑料新科技成果相结合,除了配备国内一流的生产设备和各种检测仪器,还专门聘请国内外顶级专业技术团队提供技术支持,具备完善的产品研究和开发能力。

"我们公司拥有 20 多项专利,掌握 UD 单向带、CFRTP 复合材料的核心技术,自主研发的热塑性碳纤维复合材料单向带荣获'2022年江苏省首台套重大设备'称号。今年我们预计再投入 5000 万元,引进新的设备和技术。"徐胜刚表示,公司将以坚实的技术力量、高品质的产品,不断满足客户与市场的需求。

雨雪中的坚守

本报记者 杨向东

"绿灯亮了,叔叔阿姨,请小心过马路。""叔叔阿姨,请走斑马线,注意安全,谢谢。"2月2日上午,雨雪交加,在县城人民路路段,身着红色马甲、穿着雨衣,正在劝导行人文明过马路的一名年轻志愿者吸引了众多目光。

这名来自合德镇城东社区的志愿者名叫马明明,今年20岁,今年 正在读大二。当天,刺骨的寒风携带着漫天飞舞的雪花,过往的行人纷 公加快了脚块。但马明明却不怕苦不怕累 硬具社养似技了一天

纷加快了脚步。但马明明却不怕苦不怕累,硬是站着坚持了一天。 劝导过程中,每当绿灯亮起,马明明就会示意行人快速安全通过 马路。当有人试图闯红灯时,马明明便会进行提醒劝导,阻止行人闯

红灯。 "妈妈生病了,今天下雪,天又冷,我是代替妈妈来进行文明交通 劝导的。"马明明笑着说,"昨天从天气预报里就知道今天有雨雪,而 且特别冷,所以我特意穿了雨衣,里面多穿了些衣服。"马明明表示, 城东社区的干部们经常登门宣讲创文知识,今天也算亲身实践了。 "希望大家都能遵守交通规则,文明出行,安全自己,方便他人。如果

以后还有机会能参加类似的志愿活动,我还会继续参加。"马明明说。 "今天真的特别冷,寒风从领口、袖口、裤脚钻进衣服,站的时间 长了,整个人被冻得瑟瑟发抖。"同是交通劝导志愿者的城东社区志 愿者胡梅深有感触地说,"不过,今天我真的感到挺意外的,马明明竟 然能坚持一整天,而且在工作中没有一句怨言。"

交通志愿者,文明正能量。县城街头这些坚守着的志愿者,已成为县城街头一道靓丽的风景线。"文明交通劝导志愿服务已经成为我镇的常态化的志愿服务活动,这些志愿者们都很了不起,虽然天气寒冷,但大家都没有一句怨言。"合德镇新时代文明实践所负责人表示,去年以来,该镇新时代文明实践所(站)的志愿者们在常态化参与全国文明城市创建活动的同时,还积极开展助学、助残、文明志愿服务、慰问孤老等活动,充分彰显了志愿者们的理想信念、爱心善意、责任担当。



大干一季度 力夺"开门红"



学思想 强党性 重实践 建新功

本报讯 (通讯员 掌权 记者 周蓉蓉)目前,我县发布《关于 2023 年度全县招商引资项目推进先进集体、先进个人评选情况的通报》,盐城市纺织染整产业园获评"先进集体"。近年来,高纺园坚持把产业园获评目建设作为稳增长的第一抓手,突出产业派龙头、强支柱、全链条,深耕项目招引为中国量发展蓄势赋能。2023 年,先后承办中国量发展蓄势赋能。2023 年,先后承办中国最发展查询织行业两化融合大会、江苏纺织服装供应链发展大会;新签约亿元以上项目 18 个,其中埃迪尔丝绸、万如科技羊绒面料 2 个外资项目,实现历史性突破;题桥纺织获国内首份TUV 南德"碳中和达成核查声明"认证,杜倍公司汽车面料的检测能力获得实验室CNAS认证。

今年,该园区紧紧围绕县十六届四次党代会提出的"高端纺织产业对标《纺织工业提质升级实施方案(2023-2025年)》,以智能化、数字化、绿色化为方向,加快向功能性面料、家纺、服装等产业链价值链高端攀升,争创省中小企业特色产业集群"要求,凝心聚力,精准谋划、务实笃行,强力推动招商引资和产业项目建设实现大发展、大突破。

大突破。 全力提升产业发展"集聚度"。该园区积极策应县招商引资项目推进"四季竞赛"活动,紧扣"纺织机械、织造印染、家纺服装"全产业链,瞄准国内100强、行业50强,招引质态优的头部企业,让高端纺织产业发展的动能更加强劲。突出浙江、苏州、福建等重点区域,发挥海宁等驻点招商联络处作用,集中力量攻坚吉盛祥纺织、红绿蓝纺织、珠龙纺织 皮膏纺织等一批头部企

蓝纺织、港龙纺织、皮意纺织等一批头部企业,全年精心组织 专题招商活动不少于 10 次,全年新签约亿元以上工业项目 19 个,其中 50 亿元以上、30 亿元以上项目各 1 个,10 亿元项目 3 个。

全力提升项目建设"加速度"。该园区着力实施全生命周期服务项目建设,做到重点产业项目"交地即发证、拿地即开工",总投资 5000 万美元的埃迪尔丝绸、总投资 10 亿元的晔佳纺织在 3 月份开工建设,总投资 1 亿欧元的万如科技羊绒面料在 4 月份开工建设,确保沙印智能纺织在 5 月份试生产。全年新竣工亿元以上工业项目 14 个,其中 30 亿元以上项目 1 个、10 亿元以上项目 2 个。推动沙印、题桥等外贸骨干企业提升出口产品本地化比例,积极推进荣鸿公司、顺龙公司、题桥公司股改上市,荣鸿公司在上半年完成股改、2025 年主板上市。

全力提升营商环境"满意度"。该园区实施优化营商环境创新提升行动,充分发挥镇级便民服务中心、20个村级便民服务站的作用,推行"一件事一次办"机制。深入开展"企业大走访"活动,强化"帮办代办"服务机制,打造"链"式全生命周期产业服务新通道,切实为企业减负增能,持续擦亮"在临海无难事"营商品牌。完善亩均效益综合评价办法,再清理盘活闲置低效用地 300 亩,持续加大"三项清理"工作,对产能低、效益差的企业实施"腾笼换鸟",依法出清僵尸企业,拓展产业项目发展新空间。进一步完善科创园二期 21 万平方米标准化厂房配套设施建设,以"保姆式"服务让企业"拎包即住"、安心发展。全力提升载体服务能力,加快推进邻里中心、供热中心等重大载体建设,打造更具吸引力和竞争力的投资目的

惠民"三下乡" 欢乐过大年

本报记者 苑彩霞

消防救援支队的装备展示备受小朋友欢迎,大家纷纷排起长队,争相参与消防知识竞答。

把卫生送下乡,在卫健委服务团的义诊区,来自心血管内科、眼科、口腔科、神经外科等 10 多个专科门诊一字排开,医生们为现场群众开展义诊服务和健康咨询,并送上家庭医药礼包。与此同时,医疗健身志愿服务分队的志愿者们为大家现场传授心肺复苏急救操作,讲解 AED 使用方法,为群众幸福生活增添"健康底色"。

活动现场人气旺,年味浓。文广旅局精心准备了舞龙舞狮、锣鼓、打陀螺等年俗活动,并邀请群众互动体验;县委宣传部为大家送上冬训主题挂历春联,宣讲红色故事;县图书馆、新华书店的工作人员现场答疑娃娃读书疑问,送上知识礼包……现场群众热情满满,表达自身疑惑与需求,或参与多种项目体验,沉浸在这场文化科技卫生的"盛宴"中。"今天在这里我领到了很多小礼品,也收获了很多知识,感觉很开心。"群众姚红霞笑着说。

穿过市县"三下乡"志愿服务红色长廊,就来到 "飨射阳鲜"集中展示区,多种多样的射阳特色优质 农产品及特色景点文创产品琳琅满目。大家一起"乡"约海河,赶新年大"集"。"我一直在外地工作,最近几天才回家过年,今天来到这才知道原来我们射阳有这么多特色产品,我准备挑几样去送给同事朋友。"市民张清女士告诉记者。

"三下乡"活动以人民群众为中心,兼顾各年龄段老百姓需求,叫好声一片。"我们始终坚持从农村实际和农民需要出发,广泛动员社会各界力量参与、支持'三下乡',助力加强农村精神文明建设、促进农村经济社会发展、满足人民群众精神文化需求,让'三下乡'真正成为推动新时代乡村文化建设和文化惠民服务的响亮品牌和民心工程。"县委宣传部工作人员表示。



□射阳县融媒体中心承办 □本报内容详见:射阳新闻网 http://syxww.sheyangnews.com □地址:射阳县城人民西路 48 号 □邮编:224300 □文稿传真:69966908 □版面编辑:施露 □组版:张婷婷

年关将近,2月5日下午,十里八乡的老百姓扶

老携幼来到海河镇烈士村四季果香景区, 赶赴一场

"新春大集"。文化书籍、法律咨询、绿植礼包、新年

福袋、健康礼包……2024年盐城市暨射阳县文化科

技卫生"三下乡"集中服务活动暨"全民阅读春风行

动"启动仪式在这里举行,活动现场热闹非凡,处处

洋溢着浓郁的年味。来自市县两级文艺、科技、卫生、

司法等部门的工作者和新时代文明实践志愿者以

遗结合新春"龙元素",展示出年味满满的作品,吸引

不少观众打卡。市、县文联的十几位书法家现场挥

毫,为大家写春联、送福字,墨迹未干的春联迎风飘

动,喜气洋洋。把舞台搬到群众身边,来自县淮剧团、

杂技团的演员们粉墨登场,用高超技艺为群众献上

专家和志愿者通过设置展板、发放宣传单、面对面解

答等方式,广泛为大家普及"三农"、疫苗接种、生态

环保、民生保障、反电信诈骗等相关政策。不远处,县

把科技送下乡,司法、农业、科技等方面50余名

把文化送下乡,竹编、草编、盐雕、剪纸等本地非

"贴心服务"向群众送上"新春礼物"

精彩的演出,引来阵阵喝彩。